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”Nasjonal Støttegruppe for pårørende, overlevende og berørte etter 

Flodbølgekatastrofen 2004” 
 

Referat fra styremøte for 05.02.2007 
 
Sted: 
 
Norges Røde Kors i Hausmannsgt. 7, Oslo – 05.02.2007 
 
 
 
Tilstede: 
 
Susanne Kjær Romslo 
Kjell Skalleberg 
Robert Jeyananthan 
 
Ikke til stede:  
 
Trond Kalleberg 
Arne Furre 
Ellen Carlèn Idebøen 
Heflo Rita Engh 
Geir Hartmann 
Lise  Bang Ericsson    
Jørgen Johansen  
Christoph Wernesen 
 
 
 
Det var et meget amputeret møte da flere melte avbud helt i siste liten. Gledelig var at 
Susanne og Robert deltok.  
 
 
 

1. Godkjenning av innkalling og referat 
Referat fra styremøte 08.01.07 ingen kommentar. 
Godkjent  
 
 
 

2. Økonomisk status. 
Ingen ny status på styremøte 08.01.07 ble det opplyst at statusen var 20 000,- 
Og med en regning på 18 000,- til web. 
Vedtak tilbyr han på det nåværende tidspunkt 8000,- kommer til bake til resten når 
økonomien bedres. Kjell tar kontakt og ber om faktura. 
Fått midler etter tur Tronhjeim. Trond tar på hytt kontakt med: Bergen, Tromsø og 
Bergen 
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3 Strategi for videre fremdrift med HOD. 
På styremøtet 08.01.07 ble det besluttet at Trond, Rita, Christoph skulle lave en 
oppgaveliste. Av forskjellige årsaker har dette tatt mer tid en ønsket. 
 
Momenter som ble lagt fram:  
 
Definere behovet for Støttegruppe: 
 
Innhente utytte utauser fra fagfolk. – Atle Dyregro, Lars Veiset, Svensk støttegruppe 
Nettverksbygging. Utvikle strategier. 

      Arkivering og dokumentering 
 Kunne gi økonomisk støtte til kontakt i hjelp apparatet og formidling av kontakter. 

 
 
 Hva kan vi gjøre for myndighetene: 
 
 Tilføre erfaringer. Hvordan håndtere pårørende. 
 
  
 

4 Tur Thailand. 
Rita har motsatt henvendelse om henvendelse. Susanne skule høre i sitt nettverk. 
Prisen er ikke slik som antydet på ferje styremøte 7500,- Siste tall nå er 9500,- 
Trond arbeider mer med dette. 
Ikke noe avklaring om hvem som reiser med eller opplegget der nede. Navner som 
Jing ble nevnt. Også Sjamanskirken. Kort frist. Kan vurderes om utsettelse til høsten. 
 
Susanne sier i ettertid: Har snakket med en del pårørende om tur til Thailand i april, 
men ingen var interesserte. Noen har nettopp vært der på egen hånd i julen og andre 
syntes at det ble alt for kort frist, samt at de allerede hadde lagt planer for påsken. 
 
Denne saken må avklares meget snart helst før neste styremøtet som er først i mars. 

  
 
 
   5 Kommunikasjon styre i mellom og svar på henvendelser fra medlemmer. 

Alle henvendelser som er sent via kontakt på vår hjemmeside kommer til Trond, Rita, 
Christoph og Kjell. 
Forslag at Rita svarer på alle disse. Svar skjer etter 4 dager, dette gir de andre mulighet 
til innspill i saken  Blind kopi sendes til di andre som har mottatt e-posten som 
orientering 
Kommunikasjon mellom styremedlemmene. Alle utsendelser gies det tilbakemeling på 
ved å benytte svar til alle. Det er lavet en logg info på hjemmesiden hvor info stoff 
legges. Da kan alle føle med på aktiviteten. 
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6 Henvendelser fra medlemmer. 
Vi har fått enkelte henvendelses fra medlemmer disse gjeller både av forsikrings, 
psykiske og økonomisk karakter. 
Det utarbeider der for brev til advokat foreningen for å forsøke å knytte til oss noen. 
Kjell og Rita her ordnet dette  
 
Av psykisk karakter er det Hjelp 24. Hvor har det blitt Dette bør undersøkes. Det ble 
satt av 1000 psykolog timer. Gjensidige. Christoph vet mer her. 
Forespørset om at Rite kan undersøke dette videre. 
 

 
 

7 Minnemarkering. 
Ellen forteler på teller at kontrakten er skrevet. Komiteen er lagt ned og at det nå bare 
er et lit utvalg som skal følle opp resten. Eller har bet om å få delta der. 
Hun sier at det skal være en verdig markering. 
 
Kulturelle innslag ble luftet: Fra det Tamilske miljø Bjørn Eitvåg, og Gitarkameratene, 
Marit Boyne 
Kongen og Dronningen og regjering bør være representer. 
Dette overlater vi helt til Ellen. 

 
 

8 Eventuelt. 
 

• Brev til Kripos ble referert. Dette er oversendt Trond til utsendelse. 
 

• Forespørsel til landes aviser og benyttelse av tidligere artikler og bønn om 
penge gave referert.  Dette er oversendt Trond. 

 

• Krisestøtteenheten så er den godt beskrevet på DSB sine sider og i 
pressemeldingen fra Justisdep. ( se link hjemmesiden ) 

Susanne opplyste at: Det jeg kan fortelle er at jeg våren 2006 ble invitert til å 
komme og se disse lokalene som ligger under regjeringsbygget. På den tiden 
var det representanter fra forskjellige dep. og tekniske eksperter som jobbet 
med å klargjøre denne enheten. 

Jeg ble veldig godt mottatt, og de ønsket å høre "min historie" for som de sa 
"når man jobber med systemer hele dagen er det lett å glemme det 
menneskelige aspektet". Det virket som det jeg fortalte gjorde et stærkt 
inntrykk på dem. 

PS Hadde det vært en ide at vi også hadde tatt en titt. Fått orientering omvisning? 
 

Kjell 


